Z insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

IN 13149 Motorizovany bézecky pas inSPORTIine
inCondiT6000i




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt s st sa st s s s s sesans 3
DULEZITA UPOZORNENI OHLEDNE ELEKTRINY ......oiiiiiuiiieeieeeceeieeeeeseisseseses s seneses e s 4
DULEZITE INSTRUKCE K OVLADANI .......coovviiiiieeeeeeeeeeee oo aannes 4

MONTAZNI POKYNY ..ot eeseee e st ne et enes st en s tss s e senenaesanenansneneenenees 5
MONTAZNI KROKY ..ottt n et n s tes st en s en s s nan s enensnsneannens 6

INSTRUKCE PRO PRIPAD NOUZE ........c.oiuiiieeeieeeeieeeeeeeeeseseses e seses s s s sinsenesansnan s 11

UZEMNENI ...ttt n st s st en s n e ansnaesen s s nen s nees 11

OVLADACIT PANEL .......ooouiviieieieeeeeeeeee ettt ettt sttt s sttt as s 12

POKYNY KE CVICENI ...ttt ettt en e sas 19
ZAHRIVACI FAZE ...ttt 19
AEROBNI CVICENI ...ttt ettt ettt es s st s s naeeas 20
UVOLNOVACIH FAZE ...ttt en s 20
TVAROVANT SVALSTVA ...ttt n st an st enan s naesan e, 20
REDUKCE HMOTNOST .....coiiieieie et tese e s s ene st neses s saeasns e enssessenenesns s sanenansenensnen 20

UDRZBA ...ttt n e ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e e anan s 20
PO KAZDEM POUZITI ...ttt tee st see st nese s asns s essnanssns s an s snen e 20
(07 =1 2@ 17 = o1 = | OO 21
(07 =1 S(@ 1 V7Y = =0 =TT 21
PROMAZANI BEZECKE DESKY ......coouiiiiiececeeteteieeeee ettt s st s s s sanas 21
SPRAVNE NAPNUTIPASU ...ttt ettt 22
CENTROVANIPASU ..ottt 22

NAKRES ROZLOZENEHO ZARIZENI .........ouiioieeeieeeeeeee e sae s 24

SEZNAM DILU......coooieeeeeeee ettt ene s n e 25

PRUVODCE PRI PROBLEMECH .........couiuiiceeieiceeieeeeeeeeee e eeae s ese e san s enes s aennas 28

SKLADOVANI ..ottt ettt s e e e s st 29

DULEZITA UPOZORNENI ......ooiiieeeeeeeee ettt eesanenanas 29

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cvviiieeeeeeee et 30

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE .......c.coouiueueeeeceeeeeeeeeee ettt n s s s s 30



Upozornéni:
1. Pred instalaci a pouzivanim si pozorné prectéte manual.
2. Manual si uchovejte pro pfipad budouci potfeby.

3. Vyrobek se mGze mirné lisit od obrazové dokumentace.

BEZPECNOSTNIi POKYNY

POZOR - Pred pouzitim si pozorné prectéte vSechny instrukce. Je velmi dllezité, aby byl Vas
bézecky pas spravné udrzovan. Spravna udrzba prodluzuje zivotnost pristroje. Na poskozeni
vznikla v disledku nedostatecné péce o pristroj se nevztahuje zaruka.

Nebezpeci — Abyste zamezili Urazu elektrickym proudem, vzdy kdyz budete provadét Cisténi nebo
udrzbu, vypojte zafizeni z elektrické zasuvky.

NEPOZIVEJTE PRODLUZOVACI KABEL A NEPOKOUSEJTE SE ZASAHOVAT DO ZEMNICI
ZASUVKY POUZIVANIM NESCHVALENYCH ADAPTERU ANI SI NEUPRAVUJTE PRIPOJOVACI
KABELY.

1) Beézici pas umistéte na rovnou plochu s pfistupem k elektrickému zdroji se spravnym napétim.
Zasuvka musi byt uzemnéna.

2) Bézecky pas nestavte na hruby koberec nebo koberec s dlouhym viasem. Mize to ovlivnit
funk&nost stroje.

3) Neblokujte zadni ¢ast zafizeni. Ponechejte odstup min. 0,6 m od ostatniho vybaveni mistnosti.
4) Beéhem ¢innosti musi pfistroj stat na pevném a rovném podkladu.
5) Zamezte détem v pfistupu k pasu.

6) Z bezpecnostnich davodl si pred kazdym cviéenim pfipnéte k obleGeni plastovy Klip
bezpecnostniho kli€e. V pfipadé upadnuti se pas automaticky vypne.

7) Nedotykejte se zadnych rotujicich nebo pohybujicich se komponenta.
8) Nikdy pfistroj nepouzivejte, je-li poSkozen napajeci kabel nebo zastrcka.

9) Napajeci kabel nesmi byt vystaven vysokym teplotam.

v hoflavém prostiedi vznik pozaru.
11) Nestrkejte do otvoru v pfistroji zadné predméty.

12) Pfed vypojenim z elektrického proudu nejprve pfistroj kompletné vypnéte, vyndejte
bezpecnostni kli€ a teprve poté vyndejte zastréku ze zasuvky.

13) Méfi¢ tepové frekvence nema medicinsky atest. Jeho vysledky mohou byt zkresleny riiznymi
faktory v€etné aktuélniho stavu béZce. Je uréen pouze jako orientaéni ukazatel.

14) Z bezpecnostnich dlvodu se pfidrzujte madel.

15) Zajistéte si vhodnou obuv. Boty s vysokym podpatkem, spole€enska obuv, sandaly nebo boty
s volnou $pi¢kou nejsou na pas vhodné. Doporucujeme pouZivat kvalitni sportovni obuv, aby
se sniZilo namahani nohou.

16) Povolena provozni teplota je: 5 —40 °C
17) Kategorie: SB (dle normy EN957) uréeno pro profesionalni a/nebo komeréni pouziti.
18) Nosnost: 160kg

19) VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PietéZovani pfi
tréninku muUze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukoncete cviceni!

20) Po kazdém cvi€eni vyjméte bezpeénostni kli€ pro zamezeni nechténého spusténi pfistroje a
pro zamezeni spusténi pfistroje cizi osobou.




DULEZITA UPOZORNENi OHLEDNE ELEKTRINY

VAROVANI!

1) Nikdy nepfipojujte pfistroj do zasuvky, jejiz uzemnéni je poSkozeno. Napajeci kabel musi byt
mimo dosah pohyblivych &asti pfistroje, napf. zafizeni regulujici sklon nebo transportni
kolec¢ka.

2) Nikdy pfistroj nepfipojujte pfes generator nebo pres UPS napajeni.
3) Nikdy nesundavejte kryty, aniz byste odpojili napajeci kabel.

4) Nikdy pfistroj nevystavujte desti nebo vihkosti. Pas neni konstituovan pro venkovni pouziti.
Taktéz jej neumistujte do blizkosti bazénu nebo na jiné misto s vysokou vlhkosti vzduchu.

DULEZITE INSTRUKCE K OVLADANI

1) Zasunte zastréku pfimo do otvoru zasuvky.
2) Bézny ¢as provozu je méné nez 2 hodiny. Pfed pouzitim si proc¢téte navod.

3) Pamatujte, ze zmény v rychlosti nebo ve sklonu nenastavaji okamzité. Zadejte na konzoli
pozadovanou rychlost a sejméte ruku z tlagitka. Pas se pozvolna pfizplsobi poZzadavku.

4) Dbejte zvySené opatrnosti, pokud se bé&hem cviCeni vénujete jesté jinym aktivitam, napf.
sledovani televize nebo ¢teni. Snizeni pozornosti mize vést ke ztraté rovnovahy nebo ke
sklouznuti z pasu a naslednému drazu.

5) Abyste pfedesli zranénim, nikdy pfistroj neskladejte ani nerozkladejte, je-li zapnut. Pocatecni
rychlost pasu je velmi pomala. Az nabydete dostateCnych zkuSenosti, je v pofadku se na pas
postavit od samého zacatku.

6) PFi zméné rychlosti/sklonu se vzdy pfidrzujte madel.

7) BézZecky pas je vybaven bezpecnostnim kliCem. Jeho vyjmutim stroj okamzité zastavite.
Zafizeni se zastavi samo. Jeho opétovnym vlozenim resetujete disple;j.

8) Tlacitka na konzoli mackejte opatrné. Neni tifeba velké sily, tlaitka jsou citliva.

9) Zafizeni neni ur€eno pro osoby (vCetné déti), jejichz fyzické &i psychické schopnosti jsou
omezeny nebo které nemaji dostatek zkuSenosti pro ovladani pasu, pokud nemaji patficny
dozor odpovédné osoby. Déti by meély zafizeni pouzivat pouze pod dohledem dospélé osoby.

10) Pred cvi¢enim konzultujte svlj zdravotni stav s lékafem, jestlize:

a. jste kufak nebo trpite onemocnénim srdce Ci dychaciho Ustroji, cukrovkou nebo jinym
chronickym/zavaznym onemocnénim.

b. je Vam vice nez 35 let a mate nadvahu.
c. jste téhotna nebo kojici Zena.

11) Pokud pocitujete nevolnost, tlak na hrudi nebo mate jiné potize, pfestante cvicit a vie
konzultujte s Iékafem.

12) Pokud cvicite déle nez 20 minut, neopomijejte dodrzovat spravny pitny rezim.

Varovani: Pied cvi¢enim doporuCujeme konzultovat zdravotni stav s odbornikem, zvlasté pokud je
Vam nad 35 let nebo pokud trpite zdravotnimi problémy. P¥i nedodrzeni doporuceni uvedenych
v tomto manualu neneseme za pfipadné problémy &i zranéni zadnou odpovédnost. Napajeci kabel
muzete pfipojit k elektricke siti az po uspéSném dokonéeni montaze a nasazeni krytu na motor.



MONTAZNi POKYNY

V krabici naleznete nize uvedené dily:

E F 133 . 124
o 27 NB - % .

Seznam dilu:

C. POPIS SPECIFIKACE POCET
1 Hlavni ram 1
C Levy sloupek 1
D Pravy sloupek 1
106 Sroub M10*20 14
126 Pérova podlozka 10 14
120 Rovna podlozka 10 14
A Krytka vrchu konzole 1
B Panel s displejem 1
96 Sroub ST4.2*12 8
15 Krytka levého sloupku 1
Krytka pravého
16 sloupku 1
E Levé madlo 1
F Pravé madlo 1
133 Sroub M8*15 8
124 Podlozka 8 8
138 Sroub M5*16 4




77 Imbusovy kli¢ T 6 mm 1
78 Maticovy kli¢ 19 mm 1
79 Imbusovy kli¢ vel. 8 8 1
80 Imbusovy kli¢ vel. 5 5 1
81 KFizovy Sroubovak 1

Naradi:

Imbusovy kli¢ vel. 5mm - 1ks
Imbusovy kli¢ vel. 8mm - 1ks
Imbusovy kli¢ T 6mm - 1ks
Maticovy Kli¢€ - 1ks

KFizovy Sroubovak - 1ks

Poznamka: Pfed montazi pfistroj nezapojujte.
MONTAZNi KROKY

Krok 1:
1. Otevrete krabici, vyndejte uvedené dily a polozte hlavni ram na rovnou plochu.
2. Pomoci Sroubovaku (81) uvolnéte Sroub ST4.2*20 (116).

3. Pouzijte imbusovy kli¢ vel. 8 (79) k uvolnéni Sroubd M10*20 (106) a pérovych podlozek (126).
Odstrante kovové prvky tvaru L (G) a pomoci imbusového klice vel. 8 (79) utahnéte Srouby
M10*20 (106) a pérové podlozky (126).




Krok 2:

Demontujte pravou a levou boéni krytku motoru (13, 14) pomoci Sroubovaku (81) a ST4.2*12
Sroubu (96).

Krok 3:
1. Propojte prostfedni signalni kabel (47) se spodnim signalnim kabelem (48).

2. Upevnéte levy a pravy sloupek (C, D) k hlavnimu ramu (1) pomoci Sroubd M10*20 (106),
pérovych podlozek (126) a rovnych podlozek (120) — Srouby utahnéte imbusovym kli¢em vel.
8 (79).

Krok 4 :

1. Nejprve propojte kabelové porty panelu (B) s porty horniho krytu ovladaciho panelu (A).
Kabely zapojujte do portd vzdy dle spravné barvy.
7



2. Uchytte panel s displejem (B) na vrchni kryt ovladaciho panelu (A) pomoci Sroubd ST4.2*12
(96) a Sroubovaku (81).

Krok 5:
1. Propojte nejprve vrchni signalni kabel (46) s prostfednim signalnim kabelem (47).
2. Nasunite levou a pravou krytku sloupkl (15, 16) na sloupky (C, D).

3. Upevnéte ovladaci panel (A) na pravy a levy sloupek (C, D) Srouby M10*20 (106), pérovymi
podlozkami (126) a rovnymi podlozkami (120) pomoci imbusového klice vel. 8 (79).




Krok 6:

Upevnéte levou a pravou postranni krytku motoru (13, 14) na vrchni kryt (11) pomoci Sroubd ST4.2*12
(96) a Sroubovaku (81).

Krok 7:
Upevnéte krytky levého a pravého sloupku (15, 16) k vrchni krytce motoru (11).




Krok 8:

Pfipevnéte levé a pravé madlo (E, F) k ovladacimu panelu (A) pomoci imbusového kli¢e vel. 5 (80),
Sroubl M8*15 (133) a podlozek (124).

Krok 9:
1. Namontujte levé a pravé madlo (69, 70) na ovladaci panel (A).

2. Uchytte levé a pravé madlo (69, 70) na ovladaci panel (A) pomoci Sroubl M5*16 (138) a
Sroubovaku (81).

10



INSTRUKCE PRO PRIPAD NOUZE

PFipnéte si klip na provazku bezpecénostniho klice (64) na obleceni.

V pfipadé potfeby stisknéte nouzovy knoflik (63) nebo vytrhnéte bezpecnostni kli¢ (64) a pas se
okamzité zastavi.

UZEMNENI

Tento vyrobek musi byt uzemnén. Uzemnéni sniZi riziko urazu elektrickym proudem v pfipadé
poruchy. Zastréka je vybavena ochrannym vodiCem. Zastréku zapojte do spravné elektrické zasuvky.

NEBEZPECI — Dbejte véech varovani v manualu. Spatné zapojeni miiZze vést k energetickym ztratam.
Pokud si nejste uzemnénim jisti, konzultujte vSe s odbornikem. Pokud zjistite, ze zastrCka neni
vhodna pro VaSe zasuvky, opét se poradte s odbornym elektrikafem. Pfizpisobovani zastréky je
nebezpecné.

11



7 :

:il Uzemnénf;\-""(\:‘:\,

‘\\ _ \ ._E./’
\ A \";—;
NCEIRESD)

LAl

OVLADACI PANEL

mnfanfasfun]

R

NCLIVE SPeED

ZOBRAZOVANE INFORMACE

1.

Okénko ,TIME": Zobrazuje &as cvi¢eni v rozmezi 0:00 — 18 hod. a 12 minut. Jestlize stroj
napocita do konce, nezastavi se, ale zacne pocitat ¢as opét od 0:00. V rezimu odpocitavani
bude stroj odpocitavat od nastaveného Casu k 0:00. Jakmile dosahne stavu 0:00, pas se
postupné zastavi, na displeji se zobrazi napis ,End“ a pfistroj pfejde do pohotovostniho
rezimu.

Okénko ,DISTANCE” (vzdélenost): Jestlize budete v pohotovostnim reZzimu mackat tlagitko
,LPROGRAM", displej postupné zobrazi ukazatele P1 - P2, ... P23 - P24 - UO1 - UO 2- U03 -
FAT. Za chodu stroje ukazuje toto okénko ubé&hnutou vzdalenost v rozmezi od 0,00 — 99,9. P¥i
prekroCeni tohoto rozmezi zalne pfistroj pocitat znovu od nuly. V rezimu odpocitavani
postupuje od nastavené vzdalenosti nule. Jakmile je vzdalenost ubé&hnuta, pas se plynule
zastavi a na displeji se objevi ,End“. Po péti vtefinach se stroj pfepne do vychoziho stavu.

Okénko ,CALORIES”; Zobrazuje pocet spotfebovanych kalorii v rozmezi 0 - 999. Pokud je
uvedena mez pfekro€ena, zagne pfistroj pocitat znovu od 0. V rezimu odpo¢itavani zaéne od
nastavené hodnoty smérem k 0. Jakmile je odpoéitavani hotovo, stroj se plynule zastavi a
pfejde do pohotovostniho rezimu.

12



Ukazatel ,PULSE”: Pokud bé&Zec ob&ma rukama drzi madla s €idly tepové frekvence, systém
vypocitd jeho tepovou frekvenci a zobrazi ji na displeji v rozmezi 50 — 200 tepU/min
(naméfené hodnoty jsou pouze orientacni a nelze na jejich zakladé vyhodnocovat zdravotni
stav uzivatele).

Okénko ,SPEED”: Ve standartnim provozu ukazuje toto okénko rychlost béhu v rozmezi 0,5 —
22 km/hod. V rezimu nastaveni programu zobrazuje rychlost prvni faze programu.

Okénko ,INCLINE”: Zobrazuje sklon bézecké desky v rozmezi od 0 — 18 stupnd. V rezimu
nastaveni programu zobrazuje sklon prvni faze programu.

Okénko ,MATRIX“: Po zmacknuti tlacitka ,START“ toto okénko zobrazi “3-2-1". V
pohotovostnim rezimu se zobrazi 400 m dlouha bézecka trat. Jakmile dobé&hnete kolo,
pfipomene Vam to zafizeni pipnutim a ukaze pocet vSech ub&hnutych kol. Po zmacknuti
tlacitka ,PROGRAM" zobrazi okénko data k programu. V rezimu odpocitavani casu,
vzdalenosti nebo kalorii se v okénku zobrazi ,T”, ,D” nebo ,C”.

FUNKCE TLACITEK

1.

6.

9.

Tla¢itko ,PROGRAM”: Stisknutim tladitka zvolite jeden z 28 programl (P1 — P24 jsou
prednastavené programy, U1 — U3 jsou uzivatelské programy, FAT je program na méreni
télesného tuku) nebo vychozi bézecky rezim “0:00%.

Tlacitko ,MODE”: Timto tlaitkem si zvolite jeden ze &tyf rezimua: “0:00”, “15:007, “1,0” a “50”
(0:00 je rucni bézecky rezim, “15:00” je rezim odpocitavani ¢asu, “1,0” je rezim odpocitavani
vzdalenosti a “50” je rezim odpocitavani spalenych kalorii). Pfi nastavovani kazdého rezimu
muzete pomoci tladitek ,SPEED +/-“ a ,INCLINE +/-“ nastavit libovolnou rychlost a sklon.
Zmacknutim tlacitka ,START” zafizeni spustite.

Tlacgitko ,START”: Pomoci tohoto tlagitka stroj kdykoliv spustite, za prfedpokladu, Ze je zapojen
do elektrické sité a bezpecnostni kli¢ je vsunut do ovladaciho panelu.

Tlagitko ,STOP”: Toto tlaCitko muzZe stroj pozastavit i zastavit. Pokud jej zmacknete za chodu,
zafizeni se pozastavi a uchova veskera ulozena data. V okénku ,MATRIX" se objevi zprava
,PAU”. Pokud béhem pauzy zmacknete tlacitko ,START", uvedete pas opét do chodu. Pokud
jesté jednou stisknete tladitko ,STOP*, stroj se zastavi a veSkera data se vrati do vychoziho
nastaveni.

Tlacitka ,SPEED+” a ,SPEED-": Témito tlacitky nastavite rychlost. V pribéhu cvi¢eni jednim
stisknutim rychlost snizite nebo zvySite o 0,1 km. Pokud tladitko podrzZite déle nez 0,5
sekundy, rychlost se bude zvySovat nebo sniZzovat plynule.

“Tlacitka ,INCLINE+" a ,INCLINE-"; Témito tlaCitky nastavite sklon ploSiny. V prabéhu cviceni
jednim stisknutim sklon zvySite nebo snizite vzdy o 1 stupen. Pokud tlagitko podrzite déle nez
0,5 sekundy, bude se sklon zvySovat nebo snizovat plynule.

LINCLINE”: “3, 6, 9, 12” jsou tladitka pro rychlou zménu sklonu.
~SPEED”: “3, 6, 9, 12” jsou tlagitka pro rychlou zménu rychlosti

Zabavni funkce:

Funkce MP3: Zapojte externi MP3 pfehrava¢ pomoci MP3 kabelu a pfehravejte hudbu.

Funkce sluchatek: Zasunte konektor sluchatek do konektoru. Hudba z MP3 prehravace
b | a USB se bude pfehravat ve sluchatkach.

E Funkce USB: Zasurnte USB zafizeni do USB portu a pfehravejte hudbu.
'

Priorita mezi funkcemi USB a MP3: Pozdéjsi funkce nahrazuje pfedchozi.

m Tlagitko ,PREV*: Pfejde na pfedchozi skladbu (Funké&ni pouze skrze USB).

Tlagitko ,NEXT+": Pfejde na nasledujici skladbu. (Funkéni pouze skrze USB).

13




,VOL+": ZvysSuje hlasitost. (Funkéni pro MP3 i USB).

,VOL-": Snizuje hlasitost. (Funkéni pro MP3 i USB).

,PLAY/ PAUSE” tlagitko: Zastavi nebo obnovi poslech.

->lxfals

Upominka promazani zafizeni:

Vas bézecky pas vyzaduje promazani kazdych 300 ubéhnutych km. V takovém pfipadé
systém zacne co 10 sekund pipat, na displeji se zobrazi upozornéni ,OIL” a rozsviti se
kontrolka. Prectéte si navod k udrzbé obsazeny v tomto manualu. Olej nanasejte do
stfedu bézecké desky a na obou stranach. Po aplikaci podrzte na 3 sekundy tlacitko
,STOP”. Tim vymazete pfipominku na displeji a kontrolka oleje zhasne.

RYCHLY START (RUCNI)

1.
2.

Zapnéte sitovy vypinac a pfejdéte do pohotovostniho rezimu.
Zmacknéte tlacitko ,START/STOP” a systém zalne odpocitavat tfi vtefiny. Stroj zapipa,
okénko MATRIX ukaze odpocet a pas se po 3 vtefinach rozjede rychlosti 0,5 km/hod.

Po rozjeti mUzete pouzit ,SPEED+” a ,SPEED-" nebo tlagitka rychlé volby pro ovladani
rychlosti. Taktéz muzete pouzit tlacitka ,INCLINE+” a ,INCLINE-" nebo tlagitka rychlé volby
pro upravu sklonu.

OPERACE V PRUBEHU CVICENI

© N o gk~ w DN

Zmacknéte SPEED - pro snizeni rychlosti.

Zmacknéte SPEED + pro zvySeni rychlosti.

Zmacknéte INCLINE - pro snizeni sklonu.

Zmacknéte INCLINE + pro zvySeni sklonu.

Zmacknéte tlacitko rychlé volby rychlosti a pfejdete na pfednastavenou rychlost.
Zmacknéte tlacitko rychlé volby sklonu a pfejdete na pfednastaveny sklon.
Zmacknéte tlacitko STOP a zastavite.

Pokud bézZec drzi obéma rukama madel se snimaci tepové frekvence, podita¢ po 5 vtefinach
ukaze srdecni pulz.

MANUALNi REZIM

1.

V pohotovostnim reZzimu zmacknéte rovnou tlagitko ,START® a pas se rozjede rychlosti 0,5
km/hod. se sklonem 0. Dal$i okénka za¢nou odpocitavat od vychozich parametrd. Pomoci
tlaitek ,SPEED +/SPEED —* zmérite rychlost a pomoci tlacitek ,INCLINE+/INCLINE-“ zmérite
sklon.

V pohotovostnim rezimu zmacknéte tlacitko ,MODE" a spustte odpocitavani ¢asu. Okénko
¢asu zobrazi “15:00" a zacne blikat. Zmacknéte ,SPEED+", ,SPEED-", ,INCLINE+”,
.INCLINE-* a nastavte volitelny ¢as. Rozmezi je 5:00 — 99:00.

V rezimu nastaveni ¢asu zmacknéte ,MODE" a vstoupite do rezimu odpocitavani vzdalenosti.
Okénko vzdalenosti ukaze 1,0 a zaCne blikat. Zmacknéte ,SPEED+/SPEED-“ nebo
»INCLINE+/INCLINE-* pro volbu poZadované vzdalenosti. Rozmezi je 0,5 — 99,9.

V reZimu nastaveni vzdalenosti zmacknéte ,MODE“ a vstoupite do rezimu odpocitavani
kalorii. Okénko ,CAL®“ zobrazi “50” a zacne blikat. Zmacknéte ,SPEED+/SPEED-* nebo
-INCLINE+/INCLINE-* a zvolte, kolik kalorii chcete spalit. Rozmezi volby je 10 — 999.

Jakmile jste s nastavenim hotovi, zmacknéte tlagitko ,START” a pas se po 3 vtefinach
rozjede. Zmacknéte ,SPEED+/SPEED-" a ,INCLINE+/INCLINE-“ pro pfizplsobeni rychlosti a
sklonu. Po zmacknuti tlacitka ,STOP” se zafizeni zastavi.

14




PREDNASTAVENE PROGRAMY

Mackejte tlacitko ,PROGRAM” a v okénku ,DISTANCE” se zobrazi programy P1 — P24, ze kterych si
muzete vybrat. Okénko ,TIME® zaéne blikat na hodnoté 10:00. Nastavte si vyhovujici ¢as pomoci
tlaitek ,SPEED+", ,SPEED-*, ,INCLINE+" a ,INCLINE-“. Stisknutim tlacitka ,START" spustite zadany
program. Kazdy program je rozdélen na 10 fazi a kazda z fazi trva desetinu celkového nastaveného
Casu. Pokud systém piejde do dalSi sekce, tfikrat zapipa a rychlost se zméni v zavislosti na predvolbé.
Poté muzete rychlost a sklon upravit tlaéitky ,SPEED+“, ,SPEED-*, ,INCLINE+* a ,INCLINE-“. Pokud
program vstoupi do dalSi sekce, vrati se zpét do pfednastavené rychlosti a sklonu. Jakmile pfistroj
ukoncCi cely program, zapipa a pomalu se zastavi. Na displeji se zobrazi napis ,END”. Pas se po 5
sekundach pfepne do pohotovostniho rezimu.

TABULKA PROGRAMU

Kazdy program se déli na 10 fazi a kazda z nich ma odpovidajici rychlost a sklon.

DOBA TRVANI = NASTAVENY CAS/10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
SPEED /

o1 RYCHLOST 2 4 3 4 3 5 4 2 5 3

INCLINE / SKLON 1 2 3 3 1 2 2 3 2 2
SPEED /

o RYCHLOST 2 6 7 8 3 6 8 7 5 2

INCLINE / SKLON 1 2 3 3 2 2 3 4 2 2
SPEED /

o3 RYCHLOST 3 8 3 8 5 9 5 9 12 6

INCLINE / SKLON 1 3 5 7 9 10 8 6 5 2
SPEED /

o4 RYCHLOST 8 10 11 12 12 11 10 10 9 8

INCLINE / SKLON 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1
SPEED /

o RYCHLOST 6 10 12 9 11 8 12 7 9 3

INCLINE / SKLON 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1
SPEED /

o RYCHLOST 2 8 6 10 10 9 11 8 5 3

INCLINE / SKLON 2 2 3 2 3 4 5 6 5 3
SPEED /

o7 RYCHLOST 2 6 7 9 7 9 6 5 4 2

INCLINE / SKLON 4 5 6 6 9 9 10 12 6 3
SPEED /

o8 RYCHLOST 2 4 6 8 7 8 9 6 4 2

INCLINE / SKLON 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2
SPEED /

o RYCHLOST 2 4 5 7 6 5 8 6 3 2

INCLINE / SKLON 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
SPEED /

o10 RYCHLOST 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3

INCLINE / SKLON 4 4 3 6 7 8 8 6 3 3

15




SPEED /

P11 RYCHLOST L e T I I

INCLINE / SKLON 5 | 8 w0 76 | 3

bz | RYCHLOST s |4 a e ]a]2

INCLINE / SKLON 6 | 7 [ 12 9 [ |11
SPEED/

P13 RYCHLOST 4 | 7|1 8| 9| 4|5

INCLINE / SKLON 6 | 4 | 6 [ 5 [ 8] 9
SPEED/

P14 RYCHLOST 5 | 4| 8|6 |5 |2

INCLINE / SKLON 5 | 8| 4[5 |5 |10
SPEED/

P15 RYCHLOST 5 | 4| 8| 7|5 ]| 3

INCLINE / SKLON 5 | 6 | 3|55 | 6
SPEED/

P16 RYCHLOST 7 | 5| 8|6 |5 |2

INCLINE / SKLON 6 | 8 |12 9 [10] 9
SPEED/

P17 RYCHLOST 6 | 7| 8| 9| 8|5

INCLINE / SKLON 6 | 8| 6 |5 | 8 | 7
SPEED/

P18 RYCHLOST 5 | 6| 8| 6| 9|6

INCLINE / SKLON 5 | 8| 6 [ 5 | 9 |10
SPEED/

P19 RYCHLOST 6 | 5| 9| 7|6 | 3

INCLINE / SKLON 6 | 8 | 5 [ 6 [ 5 [ 12
SPEED/

P20 RYCHLOST 9 10| 11|12 | 10| 8

INCLINE / SKLON 6 | 7| 6 [ 5] 8| 6
SPEED/

P21 RYCHLOST 8 | 7| 9 |10 ]| 5 |8

INCLINE / SKLON 8 [ 9| 9 [ 6| 8 |10
SPEED/

P22 RYCHLOST 8 | 6 | 9 | 10| 8 |12

INCLINE / SKLON 8 [ 10| 1210 12] 8
SPEED/

P23 RYCHLOST 9 |11 | 12| 8 | 6 | 5

INCLINE / SKLON 8 [0 9 [ 7 [ 8 |10
SPEED/

P24 RYCHLOST 10 |12 | 12 [ 10| 10 | 8

INCLINE / SKLON 8 | 9 [0 [122] 9 |6

16




UZIVATELSKE PROGRAMY

Kromé 24 prednastavenych programu jsou zde jesté 3 moznosti vlastniho nastaveni: U1, U2, U3

1.

2.

Nastaveni uzivatelského programu:

Pomoci tlacitka ,PROGRAM® se dostanete k programim U1, U2 a U3. Okénko ,TIME® za¢ne
blikat na hodnoté 15:00. Pomoci tlaCitek ,INCLINE+”, ,INCLINE-“, ,SPEED+" a ,SPEED-*
navolte dobu trvani béhu. Zmacknutim ,MODE" parametry ulozite. Vyberte prvni ¢asovy
interval a zmacknéte ,SPEED+”, ,SPEED-* nebo tlagitko rychlé volby pro nastaveni rychlosti.
Zmacknéte ,INCLINE+”, INCLINE-“ nebo tlagitko rychlé volby a zvolte sklon. Poté zmacknéte
tlacitko ,MODE”, ulozite tak prvni fazi a vstoupite do nastaveni dalSi. Pokracujte, dokud
nenastavite v8ech 10 fazi. Data budou ulozena v paméti az do daldiho nastaveni. Pouhym
vypnutim zafizeni data neztratite.

Spusténi uzivatelského programu:

Pomoci postupného mackani tlacitka ,PROGRAM®“ se dostanete az k U1, U2 nebo U3.
Nastavte dobu trvani cviCeni a poté zmacknéte ,START" a pas se spusti.

Instrukce k uzivatelskym programim:

Kazdy program bude rozdélen do 10 fazi. Zvolte rychlost a sklon pro kazdy interval. Poté
zmacknéte ,START” a pas se rozjede.

PROGRAM MERENiI TEPOVE FREKVENCE HRC: (VOLITELNE)
PREHLED TEPOVE FREKVENCE (POUZE ORIENTACNI)

BPM

Vék H | Nastaveni | L Vék H | Nastaveni | L Vék | H | Nastaveni | L

15 195 | 123 123 35 176 | 111 111 58 154 | 97 97
16 194 | 122 122 36 175 | 110 110 59 153 | 97 97
17 193 | 122 122 37 174 | 110 110 60 152 | 96 96
18 192 | 121 121 38 173 | 109 109 61 151 | 95 95
19 191 | 121 121 39 172 | 109 109 62 150 | 95 95
20 190 | 120 120 40 171 | 108 108 63 149 | 94 94
21 189 | 119 119 41 170 | 107 107 64 148 | 94 94
22 188 | 119 119 42 169 | 107 107 65 147 | 93 93
23 187 | 118 118 43 168 | 106 106 66 146 | 92 92
24 186 | 118 118 44 167 | 106 106 67 145 | 92 92
25 185 | 117 117 45 166 | 105 105 68 144 | 91 91
26 184 | 116 116 46 165 | 104 104 69 143 | 91 91
27 183 | 116 116 47 164 | 103 103 70 143 | 90 90
28 182 | 115 115 48 163 | 103 103 71 142 | 90 89
29 181 | 115 115 49 162 | 103 103 72 141 | 90 89
30 181 | 114 114 50 162 | 102 102 73 140 | 90 88
31 180 | 113 113 51 161 | 101 101 74 139 | 90 88
32 179 | 113 113 52 160 | 101 101 75 138 | 90 87
33 178 | 112 112 53 159 | 100 100 76 137 | 90 86
34 177 | 112 112 54 158 | 100 100 77 136 | 90 86

17




55 157 | 99 99 78 135 | 90 85
56 156 | 98 98 79 134 | 90 85
57 155 | 98 98 80 133 | 90 84

L-H: min. (L) - max. (H) rozsah tepové frekvence

Jestlize v pohotovostnim rezimu stisknete tla¢itko HRC, muzete si zvolit kontrolu tepové

HP1: Max. rychlost bude 10,0 km/hod. a zvolena tepova frekvence je 120 tepd/min.
HP2: Max. rychlost bude 12,0 km/hod. a zvolena tepova frekvence je 130 tepd /min.

Jestlize v rezimu HP1 a HP2 zmacknete tlaCitko ,START", doporudi systém uzivateli ve
vychozim nastaveni idealni parametry pro vék 30 let s cilovou tepovou frekvenci 114.

Vék nastavite tladitkem ,MODE". V okénku ,TIME® se ukaze vychozi vék 30 let. Pomoci
tlacitek ,INCLINE+”, ,INCLINE-", ,SPEED+” a ,SPEED-" si m{iZete nastavit vék v rozmezi 15-

Jestlize mate vék nastaveny, zmacknéte opét ,MODE" a systém sam doporuci vhodnou
cilovou frekvenci a zobrazi ji na displeji. UZivatel si mUzZe opét také cilovou frekvenci nastavit
sam pomoci tlagitek ,INCLINE+”, ,INCLINE-", ,SPEED+” a ,SPEED-" frekvenci s ohledem na
svUj fyzicky stav. MozZné nastavitelné rozmezi je 80 — 180.

Jakmile budete s volbou frekvence hotovi, zmacknéte tlacitko ,MODE” a vstoupite do
nastaveni ¢asu. Okénko ,TIME” zobrazi vychozi ¢as 15:00. Pomoci tlacitek ,INCLINE+”,
-INCLINE-", ,SPEED+” a ,SPEED-" si nastavte ¢as v rozmezi 5:00 — 99:00.

Pokud zmacknete v rezimu HP1 a HP2 tlagitko ,START” pfimo, aniz jste navolili néjaké
hodnoty, zvoli si systém sam rychlost a sklon v zavislosti na vychozi tepové frekvenci.

V pribéhu programd HP1 nebo HP2 muzete tlacitky ,INCLINE+”, ,INCLINE -”, ,SPEED+" a
+SPEED -” libovolné ménit rychlost a sklon. Systém si vS§ak dokaze parametry uzpUsobit sam

Prvni minuta béhu je zahfivaci fazi. Systém nebude automaticky ovliviiovat rychlost a sklon.
To je mozné v prvni minuté pouze runé. Po prvni minuté systém zaCne postupné pfidavat
rychlost vzdy o 0,5 km. Dosahne-li rychlost maxima a pfitom neni dosazeno cilené srdeCni
frekvence, zvysi systém sklon pokazdé o 1 uroven s ohledem na cilovou tepovou frekvenci.
Pokud vyprsi nastaveny &as, stroj se automaticky zastavi.

1.
frekvence HP1 nebo HP2.
2.
80 let.
3.
4,
5. Ihned poté zmacknéte tlacitko ,START".
6.
7.
v ramci dosazeni cilové tepové frekvence uzivatele.
8.
9.

Poznamka: Méfeni tepové frekvence je mozné pouze tehdy, pouziva-li uzivatel hrudni pas.
Hrudni pas musi tésné pfiléhat na télo.

ROZMEZi NASTAVENI

Pocatecni| VVoO2 Roamezl | Rozmez displeje
CAS (MIN:SEK) 0:00 15:00 5:00-99:00 0:00—99:59
SKLON (UROVEN) 0 0 0-18 0-18
RYCHLOST (KM/H) 0.5 0.5 0.5-22 0.5-22
VZDALENOST (KM) |  0.00 1.00 0.50-99.9 0.00—99.9
TEP (TEPY/MIN) P N/A N/A 50-200
KALORIE 0 50 10-999 0—999

18



MERENi TELESNEHO TUKU

Pomoci tlagitka ,PROGRAM® si zvolte program méfeni télesného tuku FAT. Poté stisknéte ,MODE" a
zadejte odpovidajici hodnoty pro F-1, F-2, F-3, F-4, F-5 (F-1 — pohlavi, F-2 — vék, F-3 — vySka, F-4 —
vaha, F-5 — index té&lesného tuku).

Pomoci tlacitek ,SPEED+", ,SPEED-“ nastavte hodnoty F-1 — F-4 dle nasledujici tabulky. Poté
zmacknéte ,MODE”, uchopte madla s ¢idly tepové frekvence a za 3 sekundy displej zobrazi Vas index
télesného tuku. Tento index porovnava vztah mezi vahou a vySkou za uCelem optimalizace
jednotlivych ukazateld. Optimalni index by mél mit hodnotu 20 — 25. Pokud je pod 19, znamena to, Ze
mate podvahu. Pokud je mezi 25 — 29, znadi to nadvahu. U hodnoty pfes 30 se jedna o obezitu (tyto
hodnoty jsou pouze referenéni a nesubstituuji medicinsky ovéfena data).

F-1 Sex/pohlavi 01 male/muz 02 female/zena
F-2 Age/vék 10------ 99
F-3 Height/vyska 100----200
F-4 Weight/vaha 20-----150
FAT <19 Podvaha
FAT =(20---25) Normalni vaha
i FAT =(26--29) Nadvaha
FAT 230 Obezita

FUNKCE BEZPECNOSTNIHO ZAMKU

Po zmacknuti pohotovostniho tlaCitka stop se pas okamzité zastavi. Poté se zafizeni pfepne do
pohotovostniho rezimu.

USPORNY SYSTEM

Zatizeni je vybaveno funkci uspory energie. Pokud v pohotovostnim stavu nedojde k zadné operaci
po dobu 10 minut, Uspora energie se aktivuje a displej se zamkne. Cinnost obnovite zmacknutim
kteréhokoliv tlacitka.

VYPNUTI

Otocte vypinaCem. K vypnuti zafizeni staci vypnout pohon. Timto vypnutim stroj nikterak neposkodite.

UPOZORNENI

1. Doporu€ujeme na zaCatku udrZzovat pomalou rychlost a pfidrZzovat se madel, dokud si na stroj
plné nezvyknete.

2. Do konektoru vliozte magnetickou ¢ast bezpec€nostniho kli€e a druhou stranu jeho provazku si
klipem pfipevnéte k odévu.

3. Zastavte cviceni bud stisknutim tlacitka ,STOP*, nebo vytrhnutim bezpecénostniho klice. Poté
se pas okamzité zastavi.

POKYNY KE CVICENI
ZAHRIVACI FAZE

Tato faze slouzi k dosazeni optimalniho obéhu krve a ke zlepSeni &innosti svalového systému. Jejim
uCelem je také snizit riziko vyskytu kieci nebo svalového poranéni. Na uvod je proto vhodné provést
nékolik protahovacich cvik(, jak je uvedeno nize. Kazdy cvik by mél trvat asi 30 sekund. Svaly pfilis
nepfepinejte nebo nevykrucujte. Pokud pocitite bolest, okamZité s cvikem prestarite.

19



AEROBNI CVICENI

V této fazi dochazi k vydeji energie. Po pravidelném uzivani by mély svaly v nohach zesilit. Je
nezbytné nutné udrzovat vyrovnané tempo. Mira vynalozeného Usili by méla uvést tepovou frekvenci
do cilové oblasti.

TEPOVA FREKVENCE

A
200

180

160

T MAXIMUM
140

CILOVA ZONA

85%

120
70%
100

UVOLNENI

80

P

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut, ackoliv mnozi lidé zacinaji s 15 — 20 minutami.
UVOLNOVACI FAZE

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla a zahfati svalstva. Je to opakovani zahfivaci face, tj. snizeni
tempa po dobu asi 5 minut. MGzete si zopakovat i protahovaci cviky. Opét svaly pfili§ nepfepinejte a
nevykrucujte.

Jakmile se bude citit [épe, mUzete zkusit cvi¢it déle a naro¢néji. Doporucuje se cvicit minimalné tfikrat
tydné a cviceni si v ramci tydne rovnomeérné rozvrhnout.

TVAROVANIi SVALSTVA

Pro utuzeni svall pomoci pasu je nutna uréitd naroc¢nost. To mize znamenat vétsi zatéz pro Vase
nohy a také to, Ze nebudete moci cvi€it tak dlouho, jak byste chtéli. Pokud tedy chcete zlepSit svou
kondici, budete tomu muset trénink pfizplsobit. BEhem zahfivaci a uvolfovaci faze muzete cvicit
normalné, ale na konci cvi€ebni faze mizete zvysit narocnost, aby nohy pracovaly naro€néji nez jindy.
Rychlost pak uzplsobte s ohledem na cilovou hodnotu tepové frekvence.

REDUKCE HMOTNOSTI

Rozhodujicim faktorem je vynaloZené usili. Cim déle a tvrd&ji pracujete, tim vice kalorii spalite. Je to
totéZ jako cvieni pro zlepSeni kondice, ale za jinym ucelem.

UDRZBA

Pravidelné cisténi Vam pom0ze prodlouzit Zivotnost pfistroje. Vykon zafizeni pfimo zavisi na kvalité
udrzby béZecké desky a pasu.

POZOR! Treni mezi pasem a deskou mlze mit obrovsky vliv na funkci a zivotnost zafizeni.
Proto doporuc¢ujeme pravidelné promazavani trecich bodu. Jestlize se nebudete Fidit pokyny
k pravidelné udrzbé, nebudete moci v pfipadé poruchy uplatnit zaruku.

Pred provadénim udrzby zafizeni vzdy vypojte pristroj z elektfiny.

Pired slozenim pas vzdy vypnéte.
PO KAZDEM POUZITI

Kontrolu provadéjte po kazdém pouziti dle nasledujicich kroku:
20



1) BézZecky pas vypnéte a také odpojte z elektrické sité.

2) Utfete pas, desku, kryt motoru a kryt ovladaciho panelu navihéenym hadfikem. Nepouzivejte
rozpoustédla, abyste zafizeni neposkodili.

3) Zkontrolujte sitovy kabel.

4) Ujistéte se, Ze kabel neni pfiskfipnut pod pasem a Ze nelezi na misté, kde by mohl byt pfetnut
nebo narusen.

5) VyzkouSejte napnuti a vycentrovani pasu. Ujistéte se, ze pas nenarusi funkci jinych
komponentu zafizeni.
CELKOVE CISTENI

1) K cisténi okrajli pasu a prostoru mezi pasem a ramem pouzijte mékky navihéeny hadFik.
Roztok vody a jemného mydla s pomoci kartaCe je vhodny pro Cisténi textury pasu. Pas by se
mél Cistit jednou za mésic. Pfed op&tovnym pouzitim nechte zafizeni uschnout.

2) Jednou mésicné vysajte prach pod pfistrojem, abyste pfedesli jeho hromadéni. Jednou roéné
byste méli odklopit Cerny kryt motoru a vysat veskeré nedistoty.

CELKOVA PECE

1) PrFed pouzitim zkontrolujte opotfebeni.

2) Zkontrolujte stabiliza¢ni pojistky a ujistéte se, Ze spravné drzi.

3) Poskozenou podlozku nebo jiny vadny dil okamzité vymérite.

4) Pokud si nejste jisti, jak s pfistrojem zachazet, kontaktujte pfed pouzitim nasi servisni linku.
Chrarite své koberce a podlahu pfed pfipadnym vytokem maziv. Bézecky pas je stroj a jako takovy
obsahuje pohyblivé ¢asti, které jsou naolejovany.

PRIPRAVA STROJE PRED PROMAZANIM
Odpojte zafizeni od elektrického zdroje.

SloZte pas do skladovaci polohy.

Pfejedte rukou po zadni strané pasu.

Je-li pas na dotek vihky, pak namazat nepotiebuje.
Pokud je pas na dotek suchy, pouzijte lubrikant.

Doporucujeme pouzivat lubrikacni pripravky na bazi silikonu pro oSetieni bézeckého pasu.
Pripravek muizete zakoupit i u mistniho dodavatele.

PROMAZANIi BEZECKE DESKY

Jedna se o zcela novy vyrobek, ktery byl promazan jiz pfi vyrobé, ale je potfebné pfed prvnim
pouzitim zkontrolovat, jestli se olej nevysuSil. Nepodcenujte vSak pravidelné kontroly a v pfipadé
potfeby mazivo naneste. Tfeni mezi bézeckou deskou a pasem ma znacny vliv na Zivotnost pfistroje.
Frekvence mazani:

o  P¥inizkém uzivani (méné nez 3 hodiny tydné) — kazdych 6 mésicl
o P¥i stfednim uzivani (3-5 hodin tydné&) — kazdé 3 mésice

o P¥i ¢astém uzivani (vice nez 5 hodin tydné) — kazdé 2 mésice

o Nebo pokazdé kdyz je celkova vzdalenost vyssi nez 250-300 km.

e Vzdy pouzivejte pouze silikonovy oleje z nasi nabidky.

21



Postup:
a. Vypnéte napgjeni.

b. Na zadni strané bézecké desky (naproti displeji) se na obou stranach listy nachazi Sroub s
imbusovou zapustkou.

Otocte t€mito Srouby 5x proti sméru hodinovych rucicek, abyste pas uvolnili.
Nadzvednéte okraj pasu asi 30 — 40 cm nad pfedni valec.

Aplikujte 10 ml oleje podélné na spodni stranu pasu.

=~ o o 0

Polozte pas zpét a znovu utahnéte imbusové Srouby.

Rozjedte pas na 10 km/hod po dobu 5 — 10 minut.

s Qe

Otrete nadbytecny olej.

V pripadé potfeby opakuijte.

Bézici pas

Podlaha

¥4

\

SPRAVNE NAPNUTIi PASU

Pokud béZecky pas nebézi rovhomérné a dochazi k vibracim, pak Vam nasledujici kroky pomohou ke
spravnému vypnuti pasu.
a) Vypojte zafizeni z elektfiny a odSroubujte Sroub ochranného krytu. Sejméte kryt z pasu.

b) Rozjedte pas asi na 3 km/h, stoupnéte si na néj a pokuste se vlastni silou pas zastavit. Pokud
se pas zastavi spolu s pfednim valcem, ale motor stale pobézi, znamena to, Ze potfebujete
upravit motorovy femen.

CENTROVANI PASU

Pas pfili§ nenapinejte. To by mohlo zpUsobit snizeny vykonu motoru a nadmérné opotfebeni valcu.

NAVOD K VYCENTROVANI
e Polozte pas na rovnou plochu.
o Rozjedte pas rychlosti pfiblizné 6 km/hod.

e Pokud pas tahne vpravo, otolte pravym regulaénim Sroubem o &tvrt otacky po sméru
hodinovych rudi¢ek. Pokud se pas nevystiedi, opakujte znovu (Obr. A).

e Pokud pas tahne vlevo, otocte levym regulacnim Sroubem o ¢&tvrt otacky po sméru hodinovych
rucicek. Pokud se pas nevystfedi, opakujte znovu (Obr. B).

22



Obr. A Pas tahne vpravo

Obr. B Pas tahne vievo

POZOR! Pied udrzbou nebo €isténim vzdy vypojte zafizeni z elektfiny.

23




NAKRES ROZLOZENEHO ZARIZENi

24



SEZNAM DiLU
C. Popis Specifikace Pocet
1 Hlavni ram 1
2 Zdvihovy ram 1
3 Podpéra ovladaciho panelu 1
4 Levy sloupek 1
5 Pravy sloupek 1
6 Celni valec 1
7 Zadni valec 1
8 Remen motoru 1
9 BéZecka deska 1
10 BéZecky pas 1
11 Svrchni krytka motoru 1
12 Celni krytka motoru 1
13 Levy boéni krytka mot. 1
14 Pravy bo¢ni krytka mot. 1
15 Krytka levého sloupku 1
16 Prava dekor. kryt motoru 1
17 Leva naslapna plocha 1
18 Prava naslapna plocha 1
19 Svrchni naslapna plocha 2
20 Leva koncovka 1
21 Prava zadni koncovka 1
22 Zadni kryt 2
23 Bo¢ni protiskluzova 2
podlozka
24 Podlozka 4
25 Vystelka trubky 6
26 Pruzina 6
27 Viceucelova podlozka 2
28 Uchytka naslapné plochy 6
29 Kartac 1
30 PFivodni kabel 1
31 Sitovy vypinac 1
32 Zditka pohonu 1
33 Prepétova ochrana 1
34 Ram tlakové podlozky 1
35 Lozisko 2

25




36 Sklopna ty¢ 2
37 Tlakovy Sroub 1
38 Tlakova pruzina 1
39 AC Motor 1
40 Motor zdvihového 1
mechanismu
41 Invertor 1
42 Chybovy displej 1
43 Kole¢ko 2
44 LozZisko s prismatickou 2
zékladnou
45 Deska plosnych spojli 1
46 Vrchni signalni kabel 1
47 Stfedni sig. kabel 1
48 Spodni sig. kabel 1
49 Vrchni krytka ovladaciho 1
panelu
50 Spodni krytka ovladaciho 1
panelu
51 Stfed. svrchni krytka 1
ovladaciho panelu
52 Stred. spodni krytka 1
ovladaciho panelu
53 Panel s displejem 1
54 Podlozka pro knihu 1
55 Reproduktor 2
56 Kryt reproduktoru 1
57 Ochranna mfizka 1
reproduktoru
58 Ram madel s ¢idly tepové 1
frekvence
59 Krytka madla 1
60 Zadni krytka. madla 1
61 Leva krytka. madla 1
62 Prava krytka. madla 1
63 Pohotovostni knoflik 1
64 Provazek bezp. klice 1
65 Pohotov. on/off tlac. 1
66 Lanova pfitl. deska 1
67 Pruzina I 2
68 Kov. dilec €idla tepové 4

frekvence

26




69 Levé madlo 1
70 Pravé madlo 1
71 Dekorace madla 2
72 Vlozka kola 4
73 Kabel AC hnédy 2
74 Kabel AC modry 1
75 Magneticky prstenec 1
76 Magnetické jadro 1
77 Imbusovy kli¢ T 6 mm 1
78 Sroubovak 19 mm 1
79 Imbus. kli¢ vel. 8 8 mm 1
80 Imbus. kli¢ vel. 5 5mm 1
81 Sroubovak 1
82 Velka podlozka 2
83 Olejnicka volitelné 1
84 Krytka olejového rozvodu volitelné 1
85 Spodni krytka olejového volitelné 1
rozvodu
86 Olejova podlozni deska volitelné 1
87 Ochranna krytka oleje volitelné 1
88 Olejova trubka 1 volitelné 1
89 Olejova trubka 2 volitelné 1
20 Olejova trubka 3 volitelné 2
91 Olejova trubka 4 volitelné 1
92 Pojistka sklenéné trubky volitelné 3
93 Cidlo rychlosti 1
94 Sroub M5*10 22
95 Sroub ST3.5*10 19
96 Sroub ST4.2*12 61
97 Sroub ST2.9*8 33
98 Matice M8 17
99 Matice M10 7
100 Matice M16 4
101 Sroub M16*50 4
102 Sroub M10*45 4
103 Sroub M8*100 6
104 Sroub M10*70 1
105 Sroub M10*45 1
106 Sroub M10*20 16

27




107 Sroub M8*35 4
108 Sroub M8*16 1
109 Sroub M8*65 1
110 Sroub M8*80 2
111 Sroub M10*70 1
112 Sroub M8*12 4
113 Sroub M6*12 10
114 Sroub ST4.2*12 16
115 Sroub ST4.2*13 9
116 Sroub ST4.2*20 2
117 Sroub ST4.2*8 8
118 Megapodlozka C (p11*¢p34*3.0) 1
119 Rovna podlozka C 16 4
120 Rovna podlozka C 10 24
121 Rovna podlozka C 8 6
122 Rovna podlozka C 5 1
123 Pojistna podlozka 10 2
124 Pojistna podlozka 8 12
125 Pojistna podlozka 16 4
126 Pojistna podlozka 10 21
127 Pojistna podlozka 8 14
128 Sroub M6*10 4
129 Sroub ST4.2*30 4
130 Sroub ST4.2*12 2
131 Levy ram madla 1
132 Pravy ram madla 1
133 Sroub M8*15 8
134 Svorka horni ¢asti sloupku 1 2
135 Svorka horni ¢asti sloupku 2 2
136 Gumova podlozka ¢105*¢@40*3.0 2
137 Olejova trubka 1
138 Sroub M5*16 4

PRUVODCE PRI PROBLEMECH

Po pravé strané tlacitka on/off se nachazeji kontrolky. Pokud dojde k poruse, kontrolka na ni upozorni.
1. Chyba prenosu signalu: Sviti odpovidajici kontrolka, zkuste tyto kroky
A. Zkontrolujte, zda je stfedni, svrchni a spodni signalni kabel dobfe zapojen.
B. Vyménte desku ploSnych spoji za novou.
C

. Vyménte invertor.
28




OO0 ®>» ®w W

>

Porucha invertoru: Sviti kontrolka invertoru, zkuste nasledujici kroky
Invertor je pfili§ horky, stroj vypnéte a invertor nechejte vychladnout.

Vymérite invertor za novy.

Problém regulace sklonu: Sviti kontrolka sklonu, zkuste nasledujici kroky
Zkontrolujte, zda je signalni kabel sklonu dobfe zapojen, popf. jej vymérite.
Zkontrolujte spravné spojeni kabelu a invertoru.

Vymérite motor zdvihového mechanismu.

Vymérite invertor za novy.

Prepéti: Sviti kontrolka prepéti, zkuste nasledujici kroky:

Zkontrolujte spravnost napéti.

5. Pretizeni: Sviti kontrolka pretizeni, zkuste nasledujici kroky
Zatizeni je pfilis vysoké. Po nékolika minutach restartujte zafizeni.

B. Neéktera dili ¢ast stroje je blokovana a zabrariuje motoru ve spravné funkci. Pas po nékolika
minutach restartujte nebo jej promazte.

C. Vyménte motor za novy.

6. Nefunguje displej

A. Zkontrolujte tlagitko pretizeni a pomoci néj stroj znovu nastartujte.

B. Zkontrolujte veSkerou kabelaz elektroniky.

C. Zkontrolujte napojeni vrchniho a stfedniho signalniho kabelu.

SKLADOVANI

Uchovavejte bézecky pas v Cistém a suchém prostiedi. Ujistéte se, Ze hlavni vypina¢ je vypnuty a ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

Tento pfistroj odpovida standardnim bezpecnostnim pfedpisim a je vhodny pouze pro domaci
vyuziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakdzano a muze byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpusobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpovédni.

Pfedtim, nez zaCnete s tréninkem na bé&Zeckém pasu, poradte se se svym |ékafem. Lékaf by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpusobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cviceni nebo pfepinani organismu mize uskodit Vasemu zdravi.

Peclivé si prectéte nasledujici rady a pokyny ke cvieni. Pokud pocitite béhem cvieni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potiZe, ihned cvi€eni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

Tento bézecky pas neni vhodny jako profesiondlni nebo lékafska pomucka. Také jej nelze
vyuzit k Ilé¢ebnym Gceldm.

Snimac¢ tepové frekvence neni Iékafskym pfistrojem. Podava pouze orientaéni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.

29



OCHRANA ZIVOTNiIiHO PROSTREDI

Po uplynuti zZivotnosti produktu nebo v pfipad€, Ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zZivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizsi sbérné misto k tomu urcené.

Pfedpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomf(izete prevenci negativnich
dopadl na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
prislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni predpisli a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNi PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se Fidi prisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona ¢. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, viozka
116888.

Vzhledem k platné pravni Upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotiebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

-Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢&i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru€ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicl, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené viastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. podkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové tyce do ramu, nedostatenym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi béZném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou

30



e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umyslné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
8kody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby Zzjistil vS8echny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a nakladl na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZzi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrll. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihlta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

31



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR

Centréla: Délnicka 957, 749 01 Vitkov

Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis:

ICO:
DIC:
Telefén:
Mail:

Web:

Datum prodeje:

Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

36311723

SK2020177082
+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.sk
reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
www.insportline.sk

Razitko a podpis prodejce:

32



